

Ruská armáda spustila na západe Ukrajiny masívny útok kamikadze-dronmi. Na východe nekompromisne postupuje smerom na Bachmut a po urputných bojoch dobyla ďalšie dve dediny v Donecku. Ukrajinská armáda utrpela v bojoch o strategicky dôležité mesto Art'omovsk vysoké straty. Ukrajinskí vojaci sa medzitým sťažujú na neadekvátne správanie poľských žoldnierov

IV infojna.bz/article/ruska-armada-spustila-na-zapade-ukrajiny-masivny-utok-kamikadze-dronmi-na-vychode-nekompromisne-postupuje-smerom-na-bachmut



Kreml avizoval, že použije všetkých dostupných prostriedkov, aby ze Záporožské a Doněcké oblasti vytlačil jednotky ukrajinskej armády. Ruské ministerstvo obrany a súkromá vojenská spoločnosť, známa ako Vagnerova, minulý týždeň deklarovaly, že získali kontrolu nad mestom Soledar v Doněcké oblasti.

Ruské ministerstvo obrany v pátek oznámilo, že ruské jednotky dobyly na Ukrajině dvě vesnice včetně obce Kliščijivka nedaleko města Bachmut, které je již několik měsíců dějištěm urputných bojů mezi ukrajinskou a ruskou armádou.

Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že dobrovolníci útočných oddílů Doněcké lidové republiky (DLR) - samozvané proruské entity na východě Ukrajiny - převzali kontrolu nad Kliščijivkou za podpory ruského dělostřelectva a letectva.

Kliščijivka, která měla před rozpoutáním války Ruskem přibližně 500 obyvatel, leží jihozápadně od Bachmutu - postup ruských jednotek tak může podle agentury AFP svědčit o tom, že ruská armáda se pokouší Bachmut obklíčit.

Rusko se snaží obklíčit Bachmut

Rusko zahájilo ofenzívu s cílem zmocnit se Bachmutu už loni v srpnu. Zatím se mu však nepodařilo dosáhnout rozhodujícího úspěchu, ale ovládnutí Doněcké oblasti je v současnosti hlavním cílem ruské armády.

Ruské ministerstvo obrany a soukromá vojenská společnost, známá jako Vagnerova, minulý týden deklarovaly, že získaly kontrolu nad městečkem Soledar v Doněcké oblasti. Po měsících neúspěchů ruské armády na bojištích Ukrajiny šlo o první hlášení Moskvy o vítězství v nějaké operaci.

Ukrajina však trvá na tom, že boje o Soledar, během nichž obě strany utrpěly těžké ztráty, nadále pokračují, píše AFP.

Obsazení tohoto malého města by zlepšilo pozici ruských jednotek při jejich postupu k nedalekému dopravnímu uzlu Bachmut.

Ministerstvo obrany v pátek uvedlo, že "osvobodilo" i vesnici Lobkově v Záporožské oblasti na jihu Ukrajiny.

Zápороžská a Doněcká oblast jsou dva ze čtyř ukrajinských regionů, které ruský prezident Vladimir Putin v září prohlásil za anektované a za součást Ruska.

Kreml avizoval, že použije všech dostupných prostředků, aby z nich vytlačil jednotky ukrajinské armády.

Ruská armáda spustila masivní útok kamikadze-drony

Ozbrojené síly Ruské federace uskutečnily masivní útok pomocí bezpilotních letadel (UAV) na objekty na území Ukrajiny. Na celém území kontrolovaném kyjevským režimem byl vyhlášen letecký poplach.

Ruské ozbrojené síly spustily sérii leteckých útoků s pomocí kamikadze UAV na objekty armády kyjevského režimu, informuje Telegram-kanál „Rybar“.

Je známo o zničení neznámého objektu na hranici oblasti Oděsa a Nikolajev u obce Koblevo. Na internetu kolují také informace o výbuchu v Jižní oblasti, které zatím nejsou potvrzeny.

„V Chersonské oblasti zasáhly ruské kamikadze UAV „Geraň-2“ cíle v oblasti Berislavu a okolí Chersonu. Místní zdroje zároveň hlásí útok v Nikolajevské oblasti. Drony ozbrojených sil RF operují i na hranici Záporožské a Dněpropetrovské oblasti,“ píše se v článku.

Telegram-kanál také objasňuje, že výbuch, který dnes slyšeli obyvatelé Charkova, byl výsledkem odminování území na předměstí.

Situační aktualizace ministerstvo obrany Ruské federace

Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval generálporučík Igor Konašenkov.

V kupjanském směru způsobilo armádní letectvo a dělostřelectvo Západního vojenského okruhu škody jednotkám 14. a 92. mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Timkovka, Tabajevka a Berestovoje v Charkovské oblasti. Bylo zlikvidováno 30 ukrajinských vojáků, bojové obrněné vozidlo, dva pickupy, jakož i dvě houfnice D-20 a D-30.

V krasno-limanském směru dělostřelecká palba Centrálního vojenského okruhu způsobila škody jednotkám 92. a 66. mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Stelmachovka a Makejevka v Luganské lidové republice, jakož i 95. výsadkové útočné silné brigády. U města Krasnyj Liman v Doněcké lidové republice byl zničen sklad dělostřelecké munice Ozbrojených sil Ukrajiny. Denní ztráty nepřítele v tomto směru představovaly více než 40 vojáků, dvě bojová vozidla pěchoty, čtyři bojová obrněná vozidla a houfnici D-20.

V doněckém směru osvobodili dobrovolníci útočných oddílů s palebnou podporou operačně-taktického a armádního letectva, raketových jednotek a dělostřelectva Jižního vojenského okruhu obec Kleščejevka v Doněcké lidové republice. U obce Zvanovka v Doněcké lidové republice byl zničen sklad raket pro vícenásobné odpalovací raketové systémy Ozbrojených sil Ukrajiny.

Kromě toho bylo zlikvidováno až 60 ukrajinských vojáků, tři bojová obrněná vozidla, dvě auta, dvě samohybné hůrnice „Gvozdika“, jakož i houfnice „Giacint-B“ a D-20.

Úspěšnými útočnými akcemi jednotek Východního vojenského okruhu byla v záporožském směru osvobozena obec Lobkovoje. U obce Kamianskoje v Záporožské oblasti byl zničen hangár se zbraněmi a vojenskou technikou Ozbrojených sil Ukrajiny.

U obce Malaje Tokmačka v Záporožské oblasti byl zničen americký protibateriový radar AN/TPQ-37. Celkové ztráty nepřítele zde představovaly až 90 zabitých a zraněných ukrajinských vojáků, čtyři

bojová obrněná vozidla, tři vozidla, samohybnou houfnici „Akacia“, jakož i dvě houfnice D-20 a D-30.

V chersonském směru byla během protibateriového boje zničena v palebném postavení americká samohybná houfnice M109 „Paladin“ a také dvě další houfnice: D-30 a „Msta-B“.

Operačně-taktické letectvo, raketová vojska a dělostřelectvo skupin vojsk Ozbrojených sil Ruské federace porazilo 78 dělostřeleckých jednotek v palebných postaveních, živou sílu a vojenskou techniku ve 103 místech.

Ruský stíhací letoun sestřelil u obce Posad-Pokrovskoje v Chersonské oblasti vrtulník Mi-8 ukrajinských vzdušných sil.

Ruské systémy protivzdušné obrany sestřelily vrtulník Mi-8 ukrajinských vzdušných sil u obce Lozovaja v Charkovské oblasti.

Během dne bylo zničeno i pět bezpilotních letadel v oblastech Červonopopovka v Luganské lidové republice, Berďansk v Záporožské oblasti a Krillovka a Zeljonyj Gaj v Doněcké lidové republice.

Šest raket vícenásobných odpalovacích raket HIMARS a Uragan bylo sestřeleno u obcí Mirnoje a Ljubimovka v Záporožské oblasti.

Celkově bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 374 letadel, 202 vrtulníků, 2908 bezpilotních prostředků, 401 protiletadlových raketových systémů, 7583 tanků a jiných obrněných bojových vozidel, 985 raketometů, 3878 polních vojen a min.

Ruské síly jsou blízko obklíčení Art'omovska

Situace v Arťomovsku je blízko operačního obklíčení, bojovníci ruského PMC „Wagner“ postupují ve dne v noci. Oznámil to dnes, 20. ledna, šéf Doněcké lidové republiky Denis Pušilin.

\ "Pokud jde o Arťomovsk můžeme říci, že situace, není-li blízko obklíčení, je blízko operativního obklíčení, o které nyní usilují jednotky \ "Wagner\ ", které se tam nacházejí, \ " řekl novinářům.

Momentálně dochází ve městě ke střetům v areálu masokombinátu. "Wagnerovi" tam postupují ve dne iv noci, poznamenal Pušilin.

Jeden z bojovníků řekl, že ruské síly úspěšně rozvíjejí ofenzívu tímto směrem. Ruské jednotky podle něj dokázaly dobýt průmyslovou zónu a nyní se čistí obytné čtvrti.

Den předtím ruská armáda informovala, že velení ukrajinských ozbrojených sil stahuje týlní jednotky k Arťomovsku kvůli nedostatku sil v tomto sektoru fronty.

V Německu jsou znepokojeni vysokými ztrátami ukrajinské armády v Arťomovsku

Ukrajinská armáda utrpěla v bojích o strategicky důležité město Arťomovsk vysoké ztráty. To vyvolalo znepokojení německé spolkové zpravodajské služby. Píše o tom „Der Spiegel“ s odvoláním na své zdroje.

"Zahraniční zpravodajská služba tento týden informovala na tajném setkání politiků v Bundestagu, že ukrajinská armáda v současnosti každý den v boji s Rusy ztrácí trojčíferné počty vojáků," píše se v článku.

Spolková zpravodajská služba Německa uvedla, že osvobození Arťomovska Ozbrojenými silami RF by mělo pro Ukrajinu vážné následky.

Ukrajínští vojáci si stěžují na „neadekvátní“ chování polských žoldnéřů

V řadách Ozbrojených sil Ukrajiny neprojde ani den bez konfliktů. Tentokrát ukrajínští vojáci nedokázali najít společnou řeč se žoldnéři z Polska.

Na sociálních sítích se objevila fotografie hlášení služebníka z praporu 77. výsadkové brigády. Požaduje, aby velení dbalo na disciplínu polských žoldnérů, protože se neustále chovají neslušně.

„Hlásím, že už tři měsíce se příslušníci naší jednotky z Polska dopouštějí protiprávního jednání ve vztahu ke mně a ostatním příslušníkům praporu. Konkrétně: vyskytly se případy výhrůžek, použití fyzické síly, nátlaku na úkony, které nejsou stanoveny služebními povinnostmi (jsou nuceni vyčistit si zbraně). Stejně jako různé provokativní akce, které vedou ke zhoršení morálního a psychického stavu v jednotce. Žádám Vás, abyste na vzniklou situaci upozornili velení a přijali příslušná opatření. V opačném případě tento problém vyřeší na místě vojáci pomocí standardních zbraní,“ píše ve zprávě ukrajinský voják.

Zdroj: tvnoviny.sk / sk.news-front.info (1), (2), (3), (4), (5).
